

Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Andrea - 16/02/2011 14:18

Ahojky no občas tedy, abych pravdu řekla tak pokud jsem pod tlakem a nevím kudy kam tak se napiji a pravda je taková, že nevím kdy mám dost. Před 14 dny jsem se opila tak, že jsem si chtěla vzít prášky. Důvod přítel jsem načapala s jinou no prostě nepříjemné a já to chtěla nějak přehlušit. Vím a moc dobře si teď uvědomuji, že tohle nebylo žádné řešení. Od té doby jsem neměla ani hlt a nechybí mi to příležitost mám, ale nechci. Nevím co se semnou stalo, ale od té doby se na všechno dívám jinak a rozhodla jsem se jít i na léčení. Problém je v tom, že mě vezmou až 3.3. a začínám mít pochybnosti jestli to vůbec potřebuji? Jo mám 2 děti a nejhorší pro mne bylo to, že jsem s tím malým nemohla k zápisu jak jsem byla mimo a potom jsem si to všechno nějak dala dohromady. Najednou jsem si uvědomila, že jsem přišla o okamžik, který se už nebude opakovat. A jen kvůli tomu, abych zapomněla na bolest, kterou mi způsobil chlap já nechci tohle znovu zažít nechci přijít o to nejdůležitější co v životě mám. Možná to co jsem napsala nedává smysl, ale takhle nějak to cítím.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 16/02/2011 14:35

Andrejo, sama nejlépe cítíš, že něco není v pořádku, a čím dřív začneš s tím něco dělat, tím lépe. Půjde Ti to lehčeji, není to ostuda, naopak, jdeš se léčit, chceš žít s dětma hezký život. Tam si uděláš vlastně pořádek v hlavě, co vůbec od života chceš, co je alkoholismus, pít Tě neodnaučí. Jdi tam, neváhej!!! Pochybnosti jsme při čekání měli všichni, couváme, bojíme se, vydrž, jdi do toho! Kam nastupuješ? Tam budeš chráněná před chlastem, uvědomíš si spoustu věcí..... neváhej, nastup!

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Andrea - 16/02/2011 14:49

Nastupuji do Kroměříže nevím jestli potřebuji být chráněná před chlastem? Víš já teď za odměnu musím být u svého táty nemyslím to zle on se o mě bojí tak jsem u něj než nastoupím léčbu a tam je tolik alkoholu, že pokud bych byla opravdu závislá těžce tak mám příležitost, ale můžu říct, že mě to neláká. Jo klidně mě tam s tím alkoholem nechali samotnou a odjeli na kávu v 22.30 a vrátili se až 5.30.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil petrata - 16/02/2011 16:04

andreo ted se neorientuju, jste tady nova? nebo je to pribeh na pokracovani, neb prispivaji ted 2 nebo tri andrey, ale o to vlastne nejde, ze? prectete si pribehy tady na foru a z nich je bych rekla jasne videt co za pritele je alkohol a jak nepomuze resit nic, ja to tady procitam porad a dost me to motivuje k abstinenci, nikdy bych nerekla ze jsou ty pribehy tak podobne, drzte se a at vam to do 3.3. pekne utece, a

kde jsou vaše děti teď?

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil ivlik - 16/02/2011 19:25

Andrejko, necouvejte už pokud máte termín. Kdo nechce hledá si důvody a výmluvy na to jsou pijáci experti. Nechte to na posouzení odborníkům jestli ano či ne. Taky jsem měla pochybnosti. Neopíjela jsem se "klasicky" a nikdy jsem nedělala ostudu až když přišla psychická zátěž vše vyplulo na povrch. Do léčebny i zní jsem šla s pocitem, že to umím ukočírovat, pokud budu psychicky oukej. Neukočírovala a až na podruhé jsem pochopila. Není to v tom, že máte doma pití a nějaký čas si ho ani nevšimnete a ani chut není. Jsou různé typy pijáků: hladinkář = to jsem já, kvartální = pijí občas, ale fest. Můžete patřit k pijáků, co pijí při problémech. Andrejko, jděte do toho, když už jste udělala ten velký krok u budete mít jistotu, jak jste na tom :) Kroměříž je dobrá.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Andrea - 17/02/2011 08:46

Ahoj jo jsem tu nová a chtěla jsem slyšet i jiné názory proto jsem se tady zaregistrovala. Nejspíš máte pravu jo jsem rozhodnutá jít potřebuji si v sobě udělat pořádek a sama to nejspíš nevzvádnu a nějaké docházení někam je nejspíš zbytečné. Mockrát děkuji za Váš názor.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jaruš - 06/06/2014 15:42

Nevím, zda mám to tady psát nebo ne a doufám, že mě tady nerozcupujete, protože já vím, že jsem alkoholička, ale pořád se vymlovám, že to tak není. Přítel je ze mě nešťastný, ale přitom pije taky (pár piv občas) ale obhazuje se že on pít může, že to má pod kontrolou což já neumím. Alkohol mi ničí vztah, práci a vlastně to dobré ve mě. Všechno vím, ale nejsem schopná s tím přestat. Říkám si že nejsem na tom tak špatně protože umím bez alkoholu fungovat ale jen jak se naskytne pidi příležitost šup a už piju jak duha. A do mrtva. Stydím se teď za to jak to tu píšu ale chci vědět, jaký krok mám teď udělat???

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 06/06/2014 16:41

Jaruš, nejdřív bys měla navštívit Anonymní Alkoholiky. Tam poznáš, pochopíš, s čím si zahráváš, kudy z toho ven. Měla bys tam zajít několikrát, než budeš soudit. Najdeš pochopení, motivaci, střízlivost. Zastav své pití, dokud je čas, máš ještě sílu. Jistě, přítel může pít, není alkoholik, podle tvého popisu ty

alkoholička jsi.A nebij se, nestyď se.Nejsi sama.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Karel Preisler - 06/06/2014 21:54

Ahoj Jaruš. Podle mě máš ten první a pro některé z nás nejtěžší krok za sebou. Ono přiznat si, a napsat JSEM ALKOHOLIČKA není tak snadné, jak by mohlo vypadat, ale o to víc důležité. V léčbě jsem se setkal s lidmi, kteří ještě po dvou měsících tuto větu neuměli vyslovit. To že jsi tuto skutečnost přijala je začátek a těch možností jak dál je víc. Je na Tobě vybrat tu, která Ti bude nejvíc vyhovovat a pokud to nepůjde ambulantně, nebo za pomoci různých skupin, doporučuji absolvovat ústavní léčbu.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 07/06/2014 14:53

Správně věta zní: Jsem alkáč, no a co? Táhleten hulí jak fabrika, další je homouš, jeho brácha lže a krade. Každý jsme nějaký. Důležité je, jak se člověk se svým stavem vyrovnává, jak mu narušuje běžný život, jak zasahuje do života jiných. Všechno ostatní je byznys doktora Nešpora. :laugh:
A teď mě kamenujte. :)

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 07/06/2014 17:29

Jiří napsal:

Správně věta zní: Jsem alkáč, no a co? Táhleten hulí jak fabrika, další je homouš, jeho brácha lže a krade. Každý jsme nějaký. Důležité je, jak se člověk se svým stavem vyrovnává, jak mu narušuje běžný život, jak zasahuje do života jiných. Všechno ostatní je byznys doktora Nešpora. :laugh:

A teď mě kamenujte. :)

Jiří,

Aj hlúposť je Boží dar!

Jestvuje mnoho ľudských havárií - najťažšia je však zrážka s blbcom.

Nuž, vyber si sám, kam smeruješ...

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 07/06/2014 17:56

Každé internetové fórum má svého "Ja".

=====
Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 07/06/2014 18:18

Jiří napsal:

Každé internetové fórum má svého "Ja".

... a *trolla* Jiří-ho, vid' (?).

=====
Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 07/06/2014 18:24

Jirko, máš pravdu. Když jsem zcela poprvé viděla Nešpora v tel vysílání měla jsem spíš pocit, že patří do kategorie těžkých pacientů. Když se mi do rukou dostaly jeho publikace? Musela jsem smeknout. Celý život se věnuje závislým lidem, nevzdal to jako spousta dalších psychiatrů-sám ví, jak těžká a nevděčná jeho práce je. Cením si toho má můj obdiv.

=====
Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 07/06/2014 18:55

Nemám problém souhlasit, Jano, nicméně, zbytečným pitvořením a nepochopitelnou exhibicí vždy, když je mu dán prostor v médiích svou práci v očích laické veřejnosti dost devaluje.

=====
Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 07/06/2014 19:02

Všichni lidé, kteří dělají celý život stejnou práci podléhají nemoci z povolání.

=====
Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 07/06/2014 19:14

Asi ano. Psychiatři a učitelé jsou k profesionální deformaci náchylní snad nejvíce. :)

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 06:54

Jiří napsal:

Asi ano. Psychiatři a učitelé jsou k profesionální deformaci náchylní snad nejvíce. :)

Jiří,

a Teba čo deformuje?

Nie si učiteľ ani psychiater.

Si sám a frustrovaný medzi ľuďmi a pritom si rád obliekaš cudzí kabát?

Rozumieš vôbec sám sebe?

Alkohol - nie je správne riešenie...skôr cesta do stratena.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 08:02

Nejsem sám - tak bys mě rád viděl. K frustraci nemám sebemenší důvod. To je spíš záležitost "náctiletých". Peněz na živobytí mám dost, pracovat už nemusím, užívám si života na horské chatě v krásném prostředí. Jsem spokojený člověk, nikdy v životě jsem se neměl tak dobře, jako poslední dva roky.

To spíš tebe něc o trápí, ty si něco nalháváš, na něco si hraješ. Zřejmě ti ta abstinence leze na mozek.
:laugh:

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 08:49

Jiří,

chvastať sa a kadiť už vieš...teraz ešte niečo porad' závislým!

Napríklad:alkoholikom.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 08/06/2014 09:17

Cháááá-vtipné.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 09:55

Proč bych se měl chvastat? Píšu pravdu. Co poradit závislým? Pevnou vůli aby vydrželi nechlastat. Najít si jiného koníčka, než je chlast.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 10:25

Jiří napsal:

Proč bych se měl chvastat? Píšu pravdu. Co poradit závislým? Pevnou vůli aby vydrželi nechlastat. Najít si jiného koníčka, než je chlast.

Jiří,

skús vôľou zastaviť *prújem/hnačku* alebo uvoľniť *obstipáciu/zapečenie* a výsledok bude rovnaký ako s pitím - žiadny(!).

Toho KOŇA beriem - iba ako barličku.(zamestnať myseľ a dušu.)

Riešením je komplexný prístup. (napríklad:Program AA)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 10:45

Jiří napsal:

Proč bych se měl chvastat? Píšu pravdu.

Jiří,

k absolútnej PRAVDE je to riadne ďaleko.

Túto Tvoju - relatívnu, Ti zo srdca prajem. V omyle sa vraj dobre žije, najmä však, pohodlne.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 12:02

Já nežiju v omylu, já žiju v realitě, v celkem slušné realitě, Ja. Chápu, že mnoho lidí to irituje. Závist je strašná vlastnost. Ze závisti páchají lidé hnusné věci.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 13:37

Jiří napsal:

Já nežiju v omylu, já žiju v realitě, v celkem slušné realitě, Ja. Chápu, že mnoho lidí to irituje. Závist je strašná vlastnost. Ze závisti páchají lidé hnusné věci.

Jiří,

ale, že si rochníš v tom ...

Keď Ťa osloví MY - asi už bude neskoro(!).

Svoje já transformuj v MY - nielen slovom; ale,a predovšetkým,v činoch.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 13:56

Jiří napsal:

Já nežiju v omylu, já žiju v realitě.Chápu, že mnoho lidí to irituje. Závist je...

"Čo ľudí irituje - neriešim."

"Zodpovedám predovšetkým za seba!"

Vysvetli, prosím, ako iritácia rieši Tvoje rozpoznanie alkoholizmu.

Témou je: "ako spoznáš, že si alkoholik (?)" Snáď nie iritovaním?

A závišť - tá je už úplne z obliga, mimo misu.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 15:09

Jiří,

ale, že si rochníš v tom ...

Od někoho, kdo má nick "Ja" tohle fakt sedí! Nevidíš si na špičku svého propitého nosu... Diskusi s tebou končím, "Ja", protože mám nepříjemný pocit, že se bavím s psychopatem, kterých je ostatně plný internet. Víš jak se to říká... moudřejší ustoupí, blb se bude přestřelovat do nekonečna a zaplevelí sebelepší fórum.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 08/06/2014 15:21

Nick Ja je rovnako anonymný ako Jiří - sú si plne rovnocenné!

Prajem Ti dlhý a triezvy život - bez iritácie alkoholom a bez závidi.

Snáď raz(vytriezvieš)...

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 08/06/2014 17:59

Ale Jirko?Snad ti někdo sáhnul na bolavý zoubek.Ne,že to hned půjdeš zapít.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 20:16

Bolavé zoubky nemám, Jano. Pravidelně chodím ke své stomatoložce co půl roku. :-)A je fakt dobrá, všechna čest. Ale ozvat se snad můžu ne? Je docela pikantní, když mě obviní z "jájismu" někdo, kdo si jako nick zvolí "Ja". To je fakt na Bohnice, nemyslíš? :)

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 08/06/2014 20:34

Mnozí Bohnicemi a spol.museli projít aby přežili.Faktem je že nepřežili všichni,kteří tak učinili.No a ukaž mi dnes v tomto světě někoho kdo je docela normální.Já neznám nikoho,včetně mne-tím nikoho neodsuzuju.Nehledám už kdo co říká-hledám to,co je v každém obsaženo.Slova nenapovídají,jenom můžou zasáhnout,nebo pohladit.O člověku hovoří VÝZNAM JEHO SLOV.Vždy záleží na člověku,co si vybere.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 21:40

Člověk je bytost jedinečná a neopakovatelná, takže stanovit meze normalnosti... I když na druhou stranu, každý geopolitický prostor má stanoven jistá pravidla, často jen nepsané meze, které člověk, chce-li být považován za tzv. normálního, raději nepřekračuje. :)

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 08/06/2014 21:59

Jirko,já jsem útoky lidí viděla všude,když jsem pila.Byla jsem lehce zranitelná a přecitlivělá ještě předtím,než mé pití vůbec začalo.Později jsem si začínala uvědomovat a přiznávat,že takto reaguje jenom moje nadměrné ego a s ním spojená pýcha.To už jsem věděla,že nemám být proč pyšná-už jsem poznávala a přijímala pravdu o sobě.Bolelo to jak nevím co.Naučilo mne to být tolerantní ale i pravdivá.Nečílí mne tím nikdo a nic.Vím,že jediný kdo mne může nasrat-vytočit jsem jenom já sama!Než jsem na to přišla mi trvalo.Co mi brání je jediné a zatím mi to funguje.Přijala jsem se taková,jaká jsem a začala jsem se mít ráda.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 08/06/2014 23:29

Mluvíš o nadměrném egu. Hmm, a co to vlastně je? Jak se projevuje? Jestli někdo z normálních smrtelníků trpí nadměrným egem, čím potom trpějí politici? Psychiatrie by pro jejich stav neměla kategorii. Ne Jano, přílišný masochismus také není tou správnou cestou. Nějakému sebemrškačství, násilnému potlačování vlastního ega tahle doba opravdu není nakloněna. Mít určité ego je přirozené. Bez ega z tebe zbyde jen kus hadru, s kterým si každý rád vytře zadek. Člověk bez ega by si neměl pořizovat ani psa většího plemene. Protože by mu hafan začal brzo poroučet takovým způsobem, že by před ním vylezl na skříň. Tolerantní samozřejmě člověk musí být, jinak by v lidské společnosti nemohl existovat, ale jak se říká, odsud, podsud. :)

Nevěřím tomu, že jediný, kdo tě může nasrat jseš jen ty sama. Prostě tomu nevěřím. To bys byla dokonalá. Byla bys Bohem. :)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 09/06/2014 08:19

Lidi, nechte ho blábolit. Na horách ztratil pojem o realitě, rochní se ve své úžasnosti, ví vše. Dr. Nešpor je milý, skromný člověk, přitom kapacita uznávaná světem, zachránil x lidí, a tady "to" ho uráží, takže bez komentáře. Dělá si vizitku sám. Je pod vaši úroveň se s ním dohadovat.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 08:19

Je to tvůj názor, který ti neberu. Nemůže mne nikdo naštvat, protože jsem přestala řešit jiné lidi. Dnes vím, že každý má zodpovědnost sám za sebe a k sobě. Já jsem se naučila zodpovědně přebírat to, na co stačím, co je v mé kompetenci nějak změnit. Politikou se nezabývám. Respektuju své hranice možností, ale i únosnosti. Já jsem alkoholička v první řadě, pokud něco neunesu budu to opět já kdo začne pít. Upiju se jenom já, nikdo jiný. Mé ego onemocnělo zároveň s mým pitím. Alkohol mi dával pocit síly, moci, jistoty. Zbavoval mne strachu, nejistoty a nízkého sebevědomí a sebedůvěry, kterými jsem trpěla ještě dřív, než jsem začala pít. Toto byly dva extrémy ve kterých jsem roky žila-pila jsem víc a víc. Toto jsem si musela přiznat a pracovat i na tom abych se znovu nevrátila k pití. Bůh nejsem. Hrála jsem na něho když jsem pila, aniž bych si to přiznávala. Dokonalá také ne-dokonalost jsem přenechala tomu jedinému, kterému stále věřím Bohu.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 09/06/2014 08:56

Jiří napsal:

... "o nadměrném egu. Hmm, a co to vlastně je? Jak se projevuje?"
Pozri sa do zrkadla -> dostaneš odpoveď...

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 09/06/2014 09:22

Janka,
súhlasím - aj moja empíria potvrdzuje Tvoje slová, že:

"Som plne zodpovedný za seba - nielen pred sebou! "
(ale zodpovedám sa predovšetkým sebe.)

Vo svojej hlave sa rozhodujem o povelu pre ruku s pohárikom,
či ho vlejem do úst alebo vylejem.

Rovnako zodpovedám aj za to, či ten jed prehltnem alebo vyplujem!

Prevychovávam myseľ a mením svoj vŕhad, názor aj postoj k chľastu.
(Nazerám inak - triezvo.)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 09/06/2014 09:35

Liba napsal:

Lidi, nechte ho blábolit. Na horách ztratil pojem o realitě, roční se ve své úžasnosti, ví vše.

Libka,

a najlepšie rozumie "iba" sám sebe!

Alebo?(iba to ~ "iba/len"?)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 09/06/2014 10:47

A my jedem, jako s medem. Na světě je přeci krásně. Záleží jen na nás, jak si užijeme života.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 10:53

"Alkohol mi dával pocit síly, moci, jistoty. Zbavoval mne strachu, nejistoty a nízkého sebevědomí a sebedůvěry, kterými jsem trpěla ještě dřív, než jsem začala pít.

Ano, toto je možná nejčastějším důvodem ke vzniku alkoholové závislosti. Já mám sebevědomí dost velké, rozhodně si jej nepotřebuji alkoholem zvyšovat. Jsem na svůj věk velmi zachovalý chlap, překvapivě v kondici, žádné pивní panděro nemám, jsem bývalý aktivní horolezec. Chovám krásného psa - bílého švýcarského ovčáka s dobrým výstavním původem. Ke komplexům tedy nemám žádné důvody. Proč tedy pososávám? Prostě proto, že je to fajn. Nikdy se neopiju. Alkohol mi jen dává. Nic nebere. No, trochu peněz ano. :) Proč bych jej tedy měl zavrhnout? Jen proto, že pár lidem zničil život? Že pár lidí to neukočírovalo a pijou vždy do němoty? To bych nesměl řezat ani dříví na cirkulárce. Pár lidí si občas uřeže prsty. Nebo i celou ruku... Jenže statisíce dalších řežou celý život a do hrobu jdou se všemi končetinami. :)

Víra v nějakého Boha... promiň, budu brutálně upřímný. Jen další berlička. Jak řekl kdosi moudrý přede mnou: Bůh zemřel v Osvětimi.

Povídá se mi s tebou dobře, Jano. Na nic si nehraješ, jsi upřímná, komunikativní, klobouk dolů. :)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 10:59

Záleží jen na nás, jak si užijeme života.

Čirý idealismus. Záleží jen na tom, jak nám bude dovoleno užít si života?

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 11:01

Ten otazník na konci je překlep. Nejde to editovat, tak jsem to nemohl opravit.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 12:02

Tvé pososávání, jak říkáš je tvoje věc Jirko. Kdyby Bůh zemřel jak říkáš v Osvětimi, nebo kdekoliv? Umřela by s ním i víra. Jak vidíš víra je živá. Ty věříš svému pososávání, já své střízlivosti a životu, který jsem si zvolila. A že umírali a brutálním způsobem dále umírají lidé. není vinou Boha. Je to jen zásluhou jiných lidí, kteří si na Boha hrají. Bohužel žádný národ se ze svých chyb nedokázal poučit- proto lidé zbytečně umírají.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 12:36

Já nevěřím "pososávání". Věřím sobě a své manželce. Svým dětem? Tam už dávám otazník. :) I když, zatím musím zaklepat.

Bůh zemřel v Osvětí, Jano. Jestli je všemocný, vševidoucí, všemohoucí, pak je pěkný parchant, když dopustil to, co se dělo nevinným lidem v Osvětí. To je přece neomluvitelné, a Bůh je zcela logicky spolupachatelem.

Nebo Kambodža. Řádění Rudých Khmérů. V řekách bylo víc mrtvol, než ryb. O Africe škoda hovořit, tam se zvěrstva páchají non stop. Znásilňují ženy, vraždí malé děti. Jestli o tomhle nějaký Bůh ví, je všemocný, a nezasáhne, pak seru na takového Boha.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 09/06/2014 13:33

Jiří napsal:

Záleží jen na nás, jak si užijeme života.

Čirý idealismus. Záleží jen na tom, jak nám bude dovoleno užít si života.

Jiří,

si fatalista? Rád žiješ v kletce?(například:osudu,ideologie,vlastního klamu nebo alkoholu?)

Bojíš sa slobody a triezvosti,života bez manipulovania a obmedzení?

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 13:36

Jirko,kde člověk nepřizná a nepřijme vlastní duši,nemůže být ani víra,ani Bůh.Jediné zlo na světě jsme my lidé-bez ducha.Na světě je dobro i zlo.Bůh není proto,aby bojoval proti zlu-vyhlásil by tím válku mnoha lidem.On sám miluje všechny lidi-bez rozdílu.On sám je univerzální láska,ktará odpouští a chce po člověku uznání své moci,neochvějnou víru a lásku.Kdyby toto lidé pochopili byl by na zemi ráj.Bylo by to doopravdy tak?Ovšemže,že ne lidé by časem přestali být vděční,byli by znudění samým štěstím.Nebylo by nic co by je mělo něčemu naučit.Lidé se zabíjí sami SVÝM VLASTNÍM PŘESVĚDČENÍM-byli mezi nimi i věřící,kteří chtěli trestat zlo proti své církvi.Neuznávali,že všechno je Boží,převrátili Jeho pravdu,tak aby vyhovovala jim.Vím,že umřelo hodně lidí v Osvětí-věřících lidí,věřím,že je Bůh povolal k sobě.Ovšem nemůže bojovat s fanatismem,s lidmi,kteří se stali Bohy protože uvěřili ne pravdě a lásce-Bohu-uvěřili libým slovům Hitlera a jiným samozvancům.Bůh nepřesvědčuje nikoho.Trpělivě čeká.Stejně jako pravda je nemá-nepotřebuje slova-protože je tím čím je.Stejně tak je to s vírou a Bohem.Jsem,kdo jsem!

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 09/06/2014 13:42

Jiří napsal:

Ten otazník na konci je překlep. Nejde to editovat, tak jsem to nemohl opravit.

Jiří, opravil som Ti to v odvolávke; vid' vyššie.

Ide to - keď nepiješ...

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 09/06/2014 13:56

Janka,

PRAVDA - iba je.

Málokto ju však dokáže rozpoznať.

(Preto mnohí nikdy včas nerozpoznajú, že už sú závislí.)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 13:58

Bůh miluje všechny lidi bez rozdílu? Nájemné vrahy, stejně jako jejich oběti? Hitlera stejně jako Churchilla, Roosevelta, Stalina? Jako Gándhího? Myslíš si, že tohle je normální? Ne, není, je to deviace, je to berlička nebezpečně stejná, jako alkohol.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 14:17

Tomu, kdo nemá chuťové buňky se nedá vysvětlit jak chutná sladké, slané. Je to zbytečné a pro něj nepochopitelné- stejně jako pro tebe Jirko. Bůh by musel nenávidět lidi za to, že Jeho jediného syna- opět lidé- umučili k smrti na kříži. Kolik Jeho syn zažil utrpení a bolesti, aby člověka vykoupil z hříchu. Mluvíš s nenávisť o lidech, které by jsi s chutí chtěl sám soudit. Jseš přesvědčený o tom, že jejich život na zemi byl šťastný? Podívej se jen na Hilera- byl duševně velice nemocný, ubohý muž, který neustále trpěl strachem. Já jim ten život na zemi vůbec nezávidím.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 14:47

Myslíš, že se lidé rodí jako vrazi? Každý človíček se narodí bezbranný, bezprostřední, plný lásky a čistý jako list. Na tom, co z člověka vyroste se podepisují opět jenom lidé. Bohužel ti nejbližší lidé z jeho bezprostředního okolí. Podle toho kolik a jak mu umí dávat buď roste, nebo ho pokříví a pošlapou jeho duši. Potom jsou tu duševní poruchy, které se ovšem v dnešní době dají léčit pokud jsou včas odhaleny - to značí, že nejbližší musí také projevovat svůj zájem o své děti. Nikdo se nenarodil jako bezdomovec, vrah, závislý, zločinec. Co nestihla pokřivit rodina, to dokončila společnost, ke které se uchýlil. Všichni nějakým způsobem žadoníme o pozornost a lásku, když se nám jí nedostane podlehneme zklamání a nenávisti - to je život bez Boha.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 16:45

Myslíš, že se lidé rodí jako vrazi?

Ano, každopádně genetika má svůj vliv možná z devadesáti procent na to, jací budeme. Ani tak nezáleží na výchově, jako spíš na zděděných genech. Z malého vlčete ani tou nejpečlivější výchovou hlídacím psa nikdy nevychováš! Je to v jeho genech, které nezměníš. Tak, jako lva nikdy nenaučíš žrát kedlubny místo masa. Narodil se jako lev. Když se člověk narodí jako morální zrůda, nic s tím nenaděláš! Z Hitlera zrůdu nikdo neudělal. On se tak narodil! A stejně je to u sadistických vrahů. Oni se tak narodili. Za to nemůže společnost, za to může příroda. Když se narodí deviantní vlk, který napadá ostatní, smečka jej vydědí. Tak to prostě v přírodě funguje. Já ti, jano neberu tvůj idealismus, jen si myslím, že je nebezpečný. Protože nežiješ v realitě. Žiješ v jakési iluzi, vybájeném světě, který nemá s realitou nic společného. A to je stejně nebezpečné, jako alkoholismus.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 17:37

To je tvůj názor, který ti neberu. Já mám jiné zkušenosti. U psa, aby zvlčil stačí neblahý přístup jeho pána. Řčení jaký pán, takový pes platí stále.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Danny - 09/06/2014 17:46

Jiří,
děláš si tady image? Zachovalý chlap, atp. Nebo se nudíš? Ale tvé nesmysly, že bůh zemřel v Osvětimi, to jsou jen povrchní bláboly. Bůh nezasahuje do života lidí, on nám dává svobodu, a tak nechal i svůj vyvolený národ trpět, protože on nechává rozhodnutí na lidech, lidé chtějí trpět, nebo být agresory, nebo být lhotejní, ale vše je na nich. Jen lidé mají svobodu volby. Prosím, bůh není stařeček na obláčku, který vše sleduje a pak trestá, nebo odměňuje. Bůh je entita, ve kterou můžeme věřit, pokud jsme ho prožili a věř mi, že život s bohem je naprosto úžasný a jedinečný. A není to žádná berlička, víra je dar, který tě posouvá dál. Podotýkám, že nejsem alkoholička, ale mám je v rodině. A taky jsem nebyla na AA, abys

mne nepodezíral ze sektářství či co!

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 19:28

To není můj názor. To říká genetika. Pes nikdy nezvlčí. Nikdy z něj nebude vlk, i když tak někdy vypadá. Pes je něco jako nedospělý vlk. Vlčí děcko. Psí plemena mají své vrozené vlastnosti, které jim z hlavy nevytlučíš. Než si pořídíš psa, musíš studovat, k čemu bylo ono plemeno vyšlechtěno. O psech toho vím dost. Před bílým švýcarským ovčákem jsem třináct let velmi zdárně choval sibiřského huskyho, což se dá říct, že je něco, jako kynologická maturita. :) Bohužel mě už opustil, a můžu říct, že ve mě zanechal stopu na zbytek života. Byl to pan PES.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 19:36

O.K. Danny, já ti tvůj názor na víru neberu. Nikomu neberu jeho "Boha" ve kterého věří. Když mu to pomáhá, a když to neomezuje jiné lidi, je to fajn. Ale nechtěl bych, aby někdo sahal na mou "nevíru". Vlastně, když se to přísně vezme, i nevíra je druhem víry. :laugh:

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mertosová - 09/06/2014 19:58

Jestli ti jde o slovíčkaření? Bylo tím míněno-agresivní se stane když k němu nemáš správný přístup a chováš se k němu agresivně. Nikdo tě nepřesvědčuje. Já celou dobu mluvím o své ZKUŠENOSTI. Víím, jak jsem žila bez víry. Měla jsem k ní stejný přístup jako ty. Budila ve mne rozpaky, odpor a pohoršení- stejné pocity, které máš ty. Dnes vím jak jsem byla slepá a hloupá.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 09/06/2014 21:44

Tak, samozřejmě. Pes výchovu potřebuje. Ale samotná výchova není všespasitelná. Svou roli hrají i vrozené predispozice.

O tom Bohu. Podívej, jestli ti to pomáhá v boji s démonem alkoholu, pak sláva. Není co řešit. Já jsem byl prozatím ušetřen toho poznat samotné dno. Beznaděj. A doufám, že to tak zůstane. A kdyby přece? Těžko říct, co bych dělal. Možná bych také začal věřit v nějakého pajduláka na kříži. :)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Danny - 09/06/2014 22:05

Jiří,

neustálé provokace: trapné, trapné, trapné, neskutečně ubohé. Věřit v pajduláka na kříži, no to je doklad tvé inteligence, už jsem ti to psala víckrát, že se asi nudíš, nebo jsi frustrovaný. Navíc toto fórum, pokud zvládáš čtenářskou gramotnost, je o alkoholismu. Prosím, najdi si nějaké fórum o bohu, ale jsem si jistá, že by tě zablokovali kvůli tvým invektivám. A navíc: všeho do času, dnes si hraješ na kinga, hrdinu, urážíš věřící, ale víš, co bude zítra? Chybí ti pokora.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jana Mértosová - 09/06/2014 22:30

Jirko, nechceš aby ti někdo kecal do tvého pití, nechceš aby ti kecal do nevíry.... nechceš, odmítáš, Když dáš souhlas s něčím, tak neopomineš svoji připomínku. Děkala jsem to samé, když jsem chtěla pít- nebyla jsem jiná myslela jsem si jak jsem chytrá a chtěla o tom taky všechny přesvědčovat. Pravdou bylo, že jsem věděla kulové- musela jsem si čumák pořádně natlouct, abych se vzpamatovala. Otázkou pro mne je, PROČ jsi na foru kde všechno odmítáš? CO chceš dokázat? KOHO tím chceš doopravdy přesvědčit? Já taky ujišťovala sama sebe přes druhé lidi- jinak jsem to neumněla. Téma na kterém jsme je JAK POZNÁM, ŽE JSEM ALKOHOLIK? Ty jím přece nejseš- to by ti řekl i odborník. NEMŮŽE léčit něco, co si NEPŘIZNÁŠ sám: Když tě bolí v krku- tak se ti nedívá do řiti- i kdyby jsi tam měl nepřiznané hemeroidy. Léčí jen to, co jsi ochotný a schopný sdělit. Dnes přiznávám, že jsem se zbytečně vyčerpala. Přiznávám, že jsem blbější, než ty. Už se mých komentářů opravdu nedočkáš. Hodně štěstí.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 10/06/2014 00:09

Vše marné, velebnosti. Dokonáno jest. Alelujá.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 10/06/2014 00:30

Jedno já pochopil,
však nevím, zda říct se to sluší,
nejhorší drogou je víra,
sic,
neničí játra, však požírá duši...

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Anoine - 10/06/2014 00:41

A,koukam,ze Jiri zde zase cely den "onanuje" navíc opet naprosto bezohledne na ukor nekoho jineho,kdo zde hledal pomoc.Jeste se stale nepovedlo?Budu "drzet palce",aby to bylo co nejdrive...a pridavam tvuj oblíbeny smajlik;-)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 10/06/2014 04:51

Však nikde není určeno, že mu bude někdy tak zle, že se naučí modlit ve vteřině, a bude volat Boha o pomoc.Moje teta dělala za války ošetřovatelku partyzánům, říkala mně, že to byli ti pravý komunisti, co šli dát život za vlast, svobodu, ale když umírali, volali mámu a Boha.Ta pokora mu chybí, urážek už bylo dost.Je zlý.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 10/06/2014 09:06

Však nikde není určeno, že mu bude někdy tak zle, že se naučí modlit ve vteřině, a bude volat Boha o pomoc.

To nevylučuji. Pud sebezáchovy často donutí člověka k iracionálnímu věcem. Doufám, že se takového stavu nedomám a až to jednou přijde, zemřu rychle. A nejsem vůbec zlý. Jsem jen upřímný. Neříkám to, co bych v rámci jakési "korektnosti" říkat měl. Říkám, co si myslím.

Proč mám problém s vírou v Boha? Důkazem neexistence Boha - podle mně, spočívá v existenci člověka. Bůh údajně stvořil svět. Zvířata, rostliny, vše. Budiž, dejme tomu. Jenže člověk již nejméně sto padesát let intenzivně ničí Boží dílo. Plundruje nerostné zdroje, zamořuje atmosféru skleníkovými plyny, vybíjí zvířata. Člověk si Boží dílo ukradl pro sebe. A co na to Bůh? Místo aby si řekl: člověk si mi nepovedl, zlikviduju toho zmetka, a dám šanci jinému živočišnému druhu, je mu to jedno. Nechá umírat svět, který stvořil. V takového Boha mám věřit? Proč by měl pomáhat mně-lidskému zmetkovi, když nepomůže velrybám, které za nic nemohou?

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Pavel DD - 10/06/2014 12:02

Tak abychom se vrátili k tématu... :)

CO přesně znamená definice "Alkoholik"? Našel jsem různé definice, ale zároveň i informace, že někdo může pít jak duha a alkoholik není, a někdo si dá dvě pívka denně a alkoholik být může...

Co to tedy přesně je ten alkoholismus? Já jsem třeba poznal, i díky testům od pana Nešpora, že jsem závislý na alkoholu. Ale i když jsem pil každý den, každý den toužil po tom se napít, tak mi fungovala "klapka", nikdy jsem nepil do němoty. Nebo je to u mě jen přechodný stav?

Myslím si totiž, že jsem závislý, ale ještě né alkoholik...je to možné? Neob si jen lžu :-)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 10/06/2014 12:25

Bud' v klidu, jsem na tom stejně. Nikdy nepiju do "němoty". Nikdy nemám okno. Prostě piju, ale pořád mám svou míru. Piju proto, aby mi bylo dobře, ne proto, aby mi bylo zle. To je věc, kterou nám alkáči závidí. :) Piju takhle celý život. Bude mi dvašedesát let. Jsem zdravý, jako řípa. Ale bacha, může se to zvrtnout... Člověk nikdy neví. Záleží na tom, kolik ti je let. Jestli dvacet, třicet, čtyřicet, raději nepokoušej d'ábla. Nikdy nevíš... Po šedesátce už můžeš mít všechno u zadnice. Vždyť i společnost, ve které žiješ tě má v tom samém místě. :)

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 10/06/2014 12:53

Jiří,

a máš aj problém s Mordechajom (*Bohom)Marxom*?

Boh vraj rád hrá kocky... *Alea iacta est/Kocky (už) sú vrhnuté*.

Alkoholikovi stačí *pravidelne* aj jedno tretinkové 10° pivo/denne.

Overené medicínskou praxou...

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 10/06/2014 13:08

Paľo DD,

s alkoholizmom je to ako so ženou.

Nemôže byť *len/iba* "TROCHU" tehotná;

rovnako alkoholik - buď je alebo nie je závislý.

Tak "trochu" je až *príliš* alibistické.

(konfabulácia/ospravedlňujúca rozprávka a konštrukcia)

Nezávislý alkoholik - dobrý vtip!

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Liba - 10/06/2014 13:38

Pavle, pijan může pít každý den a dost, nemusí se stát závislý, alkoholik nemá tu klapku, párkrát je to úsměvné, že se zlil do mrtva, najednou je to hrozné, jenže to už ho alkohol ovládá, pít musí. Znaky alkoholika: Okna, tají pití, myšlenky na alkohol, velikášské chování, výmluvy, omluvy svého pití, sebelítost, deprese, ranní doušky, odcizení od rodiny, třesy, lhaní, krádeže, tajné zásoby pití.....

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Karel Preisler - 10/06/2014 14:57

Pavle podle mého názoru není důležité jestli už jsi alkoholik, ale to, jestli s alkoholem máš problém. To si musíš ale zjistit sám. Pokud na Tebe sedí některé ze znaků které Ti vypsala Líba, pozor! V tom případě vůbec nebuď v klidu, jak Ti radí Jiří.

Jiří píšeš, že piješ aby Ti bylo dobře. Z toho co píšeš ve svých příspěvcích, bych čekal že Ti dobře je. Trošku nechápu, proč máš ve svém věku potřebu chlubit se na fóru které má pomáhat závislým lidem, psem s rodokmenem, svou výbornou fyzickou kondicí... Znáám spoustu šťastných lidí ve Tvém věku, ale nikdo z nich nevysedává u počítače a nemrhá svým časem na fórech, které se ho netýkají. Já na Tvém místě bych raději trávil čas s psíkem v přírodě a ne s partičkou alkoholiků. Ale kdo ví jaký budu já za dvacet let. Jedno vím ale jistě, pokud mi v jakémkoliv kolektivu jeho členové naznačí, že je má přítomnost nežádoucí, budu mít v sobě tolik hrdosti, že kolektiv opustím. Podle mého názoru tvé příspěvky nejsou pro tyto stránky přínosem, spíš naopak. Poradit Pavlovi, který chce řešit svůj problém - Buď v klidu, jsem na tom stejně - to nechápu. Nenapadlo Tě, že Pavel na to být stejně nechce? Vůbec na můj příspěvek nemusíš reagovat, jen jsem měl potřebu toto napsat, ale je mi úplně jedno, co si o tom myslíš.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Jiří - 10/06/2014 15:35

Ber to tak, Karle, že si prostě rád pokecám. Jestli jsem pro někoho přínosem, nebo ne, těžko říct. Neznáme názor mlčící většiny. :) Každý není tak komunikativní, jako ty, nebo já. Střídá se zde jen několik diskutérů, čtou to možná stovky dalších. Mlčících...

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 10/06/2014 19:54

Jiří napsal:

Však nikde není určeno, že mu bude někdy tak zle, že se naučí modlit ve vteřině, a bude volat Boha o pomoc.

Pud sebezáchovy často donutí člověka k iracionálním věcem. Doufám, že... nejsem vůbec zlý. Jsem jen upřímný. Neříkám to...

Proč mám problém s vírou v Boha? Důkazem neexistence Boha - podle mně, spočívá v existenci člověka. Bůh údajně stvořil svět. Zvířata, rostliny, vše. Budiž, dejme tomu.

Jiří,

Ty si vznikol asi tým iracionálnym pudom sebezáchovy.

Nikde nie je určené ani, že už bude len dobre... (vznikol si asi autarkiou)

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil standa - 15/08/2015 22:50

Lidi!JsemOSVC.JsemUzBezDluhu.VzhledmKtomu,zeMamPraciFyzickyPsychickyHodneNarocnouObcasJsemToResilChlastem.UzMeToZacinaloPrerustatAmuselJsemToMitTemerDenne.Pred8mesiciJsemSiRekl,zeUzToTaktoNejdeAodTeDobyUplneAbstinuju.KdyzJeNejakaOslavaCiZabavaRidimCiPijuNealko.OkoliUzSiNaToZvyklo.NikdoMePitNenuti.UplneMiToZmeniloZivot.CitimSeSkveleCnlastMneNechybi.ApredevsimJsemZhubnul9kgAjsemVykonnejsi.VsemDoporucuji.JdeToAleMusiSeChtit.NikdyNeniPozde.

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 16:22

Ahoj, chtěla jsem se zeptat na názor, jak mám poznat, jestli nejsem alkoholik? Mám ráda alkohol a vypiju cca lahev denně, nebo někdy jeden nebo dva dny v týdnu nepiju nic, ale pak zase si otevřu tu lahev třeba 10 dní v kuse vždy večer. dělala jsem si test co tu je k dispizici, a vyšlo mi že jsem ohrožená závislostí. problémy v práci mi alkohol nedělá, kocovinu mám jen někdy a špatně mi ráno nebývá. prostě jen ráda pijua alkohol mi nezpůsobuje potíže ani ve vztazích s lidma kolem...často taky vyrážím s kamarádama na pivo. Minimálně jednou za 14 dní...jak jste vy poznali že jste alkoholici? Až jste měli problémy v práci a ve vztazích? Já myslím, že nejsem alkoholik, i když piju hodně a ráda..

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 16:27

jé sory, ten příspěvek se nějak špatně vložil. psala jsem o tom, že ráda piju a dělala jsem si test, který řekl, že jsem ohrožená závislostí... ale že alkohol mi problém v životě ani v práci nedělá.

Jen prpště mám ráda alkohol. Víno a pivo.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 03/12/2015 16:33

Barbie,

...spoznáš to spolařhivo, keď Ti droga/alkohol prestane dávať a začne si brať! Brať všetko, o čom sa dočítaš všade, nielen na tomto webe. B)

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 16:46

no mě právěžě nic nebere. je to zábava a relax večer, uvolnění od stresu v práci.

Akorát to leze trochu do peněz:-)

Právěže nechápu, jak někdo může pít tolik, že už o sobě neví a vše se mu pak pos..e.

já si říkám, že se mi to stát nemůže.

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 16:51

..ale je fakt, že si neumím představit,

že bych nepila. To už ani neumím, třeba půl roku bez alkoholu bych nevydržela. Ani měsíc to nevydržím. :blush:

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Dee - 03/12/2015 17:24

Není pravda, že nemáš s pitím problémy....kdybys je neměla nebudeš zkoušet přestat....jsi na nej cestě do pekel

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 17:32

ale já nezkouším přestat právě...jen přemýšlím, jak se pozná alkoholik.

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Dee - 03/12/2015 17:35

Zkus to a poznáš

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 17:43

nechci přestat:-) ale omezit množství trochu by neuškodilo asi..
ale úplně bez alkoholu to nechci. jakože nechat se někam zavřít do léčebny nebo tak. mám ráda večírky a zábavu.
tak špatně na tom snad nejsem a nemyslím, že se řítím do pekla:-)
A jak jste poznal Vy, že jste alkoholik?
Já asi teda sem, to se dá přiznat, jenže mi to neva zas tak moc, abych se tím nějak zabývala. ale jasně že o tom přemýšlím..

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Dee - 03/12/2015 17:50

Většinou ti to řeknou ostatní....alkoholik se to dozví poslední...nebo taky nikdy, nepřipustí si to

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 18:01

podle mě alkoholik se pozná i tak, že to má jako berli, aby na něco zapomněl, aby něco "přepil", otupil se...ale když člověk pije jenom protože ho to prostě baví..? i když pije často, tak hned nemusí být každéj alkoholik..

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Dee - 03/12/2015 18:03

Jasně, že nemusí...ono není až tak rozhodující kolik se toho vypije, ale jestli to pití negeneruje problémy...v práci, doma, zdraví a tak

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 18:05

ano přesně!:-) díky. když mi pití negeneruje problémy, tak podle mě alkoholik nejsem. Nikdy se neopiju tak, že bych druhý den nemohla pracovat, nebo aby to nekomu ubližovalo. Myslím taky, že alkoholik se pozná tak, že nad sebou ztrácí kontrolu...

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Dee - 03/12/2015 18:05

Jo a alkoholik nepije, aby přebil problém...zpočátku třeba...pak už pije proto, aby pil...

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 18:15

podle mě to tak začíná vždycky - že alkoholik pije na začátku vždy, aby přebil problém (třeba vnitřní psychické)..ale alkoholem se problém nevyřeší to je jasné. A pak pije čím dál víc. problém se sice nevyřeší, ale aspon s alkoholem tolik nebolí, tak to vidím. Ale voda problém taky nevyřeší se říká:-)

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 03/12/2015 18:48

barbie, píšeš:
podle mě to tak začíná vždycky... A pak pije čím dál víc.

..."do krčmy a do kostola sa chodieva *pravidelne a načas*!" (...najlepšie je zavčasu - už hneď zrána! Čo nevypiješ teraz, to už nedobehneš!) :p :silly:

Podľa "pravidelnosti" sa orientuj!;

"Keď už budeš piť úplne pravidelne -> si už na ceste do... (závislosti!) :p

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 03/12/2015 22:39

tak odpověď pana "Já" já tedy nekapišto:-) co má chození pravidelně do kostela společného s alkoholismem? Jakože když člověk dělá něco pravidelně (chodí do kostela), tak je to špatně nebo je to závislost a má se to léčit?

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil Ja - 04/12/2015 07:03

barbie napsal:

... "je to závislost a má se to léčit?"

..."je to krčmový slogan." Údajne lieči oboje; aj komplex z pitia... B)

(Asi aj preto si ľudkovia stavajú krčmy neďaleko od, alebo oproti kostolu.)

(Krčma býva zdroj takýchto "rozumných", "akčných" a podobných sloganov, odrážajúc tak (z)deformované myslenie pijanov.)

Kostol, naopak - upokojí krik nemocnej duše.

Oboje je *úzus/zvyk/tradícia*, čerpajúca z mentality. :blush:

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil alas - 04/12/2015 11:38

barbie napsal:

podle mě to tak začíná vždycky - že alkoholik pije na začátku vždy, aby přebil problém (třeba vnitřní psychickéj)..

To určitě ne, proč by se musel na začátku přepíjet problém? Taky to může začít prostě jen častým pitím pro radost. Třeba se k závislosti propijete. Anebo třeba ne. Nikdo neví. :)

Jestli chcete vědět, kdo je považován za alkoholika, tak tady to máte celkem hezky shrnuté:

http://www.alkoholik.cz/zavislost/psychika_a_telo/alkoholik_alkoholismus_definice_vysvetleni_pojmu.html

=====

Re: Jak poznám, že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 04/12/2015 16:47

tak to jsem docela klidná..myslím že z těch definic nemám ani jeden příznak. kromě teda touhy po přijímání alkoholu, protože mi to chutná a baví mě zábava na večírcích s alkoholem. Ale ne abych se moc opila a nevěděla o sobě a dělala kraviny a nic si nepamatovala. to nedělám nepiju do úplné ožralosti. To by mě už nebavilo, pak to ztrácí smysl a už to není zábava...:-) Takže asi nejsem akoholik podle definic, tak super:) díky moc za konzultaci

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil barbie - 04/12/2015 16:55

myslím, že jsem (podle Dr. Nespora) "spotřebitel" nebo "piják". něco mezi. Ale ne závislý alkoholik..

=====

Re: Jak poznám,že jsem alkoholik?

Vložil Dee - 04/12/2015 17:37

Jo...můžeš vesele pokračovat v pití...my už ne

=====